

合肥一环内45条道路将慢行改造

星报讯(记者 祝亮) 日前,合肥市城乡建委完成了对合肥市2017年慢行系统改造方案的审查工作。按照计划,合肥将用三年时间,打造“安全、连续、舒适、便捷”的慢行环境。今年将对一环内45条道路实施慢行系统改造提升。

合肥市计划今年对一环内45条道路实施慢行系统改造提升,包括:庐阳区的阜阳路、亳州路等27条道路;包河区的桐城路、宣城路、航运路和银屏路4条道路;蜀山区的长丰路、安庆西路2条道路;瑶海区的和平路、滁州路等10条道路。根据有关要求,合肥市将用三年时间,重点消除现状人行道和非机动车道不连续现象,改变机动车违章占用慢行空间的状况,通过营造舒适宜人的慢行设施与环境,形成与居民近距离通勤出行相适应、与公共交通设施无缝衔接、与公共开放空间连续贯通的慢行系统。

据悉,让合肥“慢下来”的主要措施包括:严禁停车占用步行空间,通过抬升路缘石或设置连续绿

化隔离等措施,保障步行空间的独立性;整合扩展步行空间,在道路和建筑设计时进行一体化考虑,综合利用人行道和建筑前区空间,灵活布置绿化或街道家具,弱化道路红线对步行空间的分割。

路面铺装应平整连续;提升绿化水平,发挥树木遮蔽功能;明确指示标识,在城市的主要吸引点、公交和轨道站点周边等区域设置引导图和指示牌;优化街道界面,减少建筑前区机动车停车位设置,增加布置街道家具和绿化遮荫;合理布置街道家具,避免占用人行道或影响行人通行,重点完善座椅、遮蔽设施和公共艺术小品等。

增加非机动车道,对于现状未设置非机动车道的道路,增设独立的非机动车道,并保障非机动车道独立性;实现非机动车道线形、竖向及铺装的连续、统一;采取与公交站点一体化设计。改善平面过街条件,增设行人过街安全岛、慢行信号灯和过街斑马线,加密过街设施间距,提升安全性;增设过街天桥或地下过街通道等立体过街设施。

中秋国庆 200余家门店可淘“一元菜”

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市获悉,中秋国庆将至,为抑制节假日消费高峰期蔬菜、副食品价格过快上涨势头,确保节日期间市民吃上“质优价廉”的“惠民菜”,合肥市计划9月15日启动2017年度中秋、国庆“惠民菜篮子”工程,全市范围内200余家门店参与活动。

记者了解到,此次“惠民菜篮子”工程自2017年9月15日7:00至2017年10月8日19:00,总计24天,这也是自2011年活动启动以来单次持续时间最长的。

芹菜、大白菜、小白菜、黄瓜、萝卜、茄子、西红柿、土豆、胡萝卜……按照要求,活动期间,各定点单位按照要求,确保每天向市民供应“品优量足”的20个规定品种的“惠民菜”,其中,蔬菜类价格下浮15%以上、其他品种下浮5%以上。同时,每天推出不少于5个品种的蔬菜以低于1元/斤的价格供应市场。



合肥版“魏祥”开始大学生活 校方为母子俩提供“陋室”和工作

星报讯(孙薇 记者 马冰璐) 在合肥,有一位和甘肃残疾考生魏祥一样自强不息、乐观自信的残疾考生,他的名字叫做曹天宇。今年夏天,他以527分的优异成绩被安徽建筑大学录取(本报曾报道)。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥获悉,曹天宇已开始大学生活,通过本报的报道得知他的情况后,校方为他和妈妈提供了一间“陋室”。

曹天宇自幼患有肌肉萎缩症,并留下了一级肢残的后遗症,无法站立、走路,只得靠轮椅出行。寒窗苦读十年来,他的生活起居一直由妈妈照顾,考上大学后,妈妈将继续陪读生涯。通过本报的报道得知曹天宇的情况后,安徽建筑大学特地为母子俩提供了一间宿舍,方便妈妈照顾他。此外,校方还为曹天宇的妈妈提供了一份保洁工作,“如此一来,我既能照顾儿子,又能挣点钱补贴家用。”曹天宇的妈妈开心地说道。

据了解,除了学校方面给予的照顾和关心外,辖区科企社区不仅为曹天宇申请了民生工程针对残疾人的护理补贴,还为其申请到了3000元助学金。

合肥无房老师 明年可住实惠房

星报讯(记者 任金如) 在新站区没有住房的老师有“福利”了。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市政府获悉,合肥首次推出新站区123.8866亩教师公寓用地已于2017年8月20日入场施工,预计在2018年8月开始预售。目前,相关实施细则正在制定,待实施细则出台后立即向高教基地各院校及社会公布,高教基地各院校的无房老师可及时关注所在院校通知。

这是合肥市首次推出教师公寓用地,位于新站区大众路与南坪路交口西北角,占地面积123.8866亩,规划用途居住(教师公寓),按照2.5的平均容积率以及1套房100㎡来计算的话,预计将有2065套教师公寓上市。新站高新技术产业开发区在政务直通车上明确答复,该教师公寓项目于2017年8月20日入场施工,预计在2018年8月开始预售。

此举将让更多的年轻教师愿意到新站区任教,业内分析认为。因为按照土地出让规定,该地块的住房销售或租赁对象须为新站区管委会会同市委组织部、人社局、教育局审核确认的在高教基地内已正式招生的教育机构服务并在新站区范围内无住房的在岗人员(不含临时用工)。

进出植物园添条道

星报讯(王莉莉 黄炎 陈三虎 记者 沈娟娟) 以前进出植物园主要靠双向两车道的植物园路,每次遇到节假日,很多车经常堵在植物园与西二环连接处。记者从合肥市蜀山区住建局了解到,新建通往植物园的植物园南路南段主体已经完工,北段正待土地批复,今后进出植物园不再只有一条路。据了解,植物园南路分南北两段,南段起点是樊洼路,终点是梁岗路;北段起点是梁岗路,终点是社岗路,全长约610米。

南部一主干道月底大修

星报讯(万志军 张骏 记者 祝亮) 记者从合肥市公路局获悉,被列入世行贷款项目和合肥市普通干线养护的S316省道大中修本月下旬将大修,工期8个月(其中穿巢湖市高林集街道已于日前先期开工)。公路部门提醒往来巢湖至庐江的司机,施工时期街道交通半封闭,请往来车辆途经施工路段注意交通安全。

合肥检查30家水厂、25家二次供水单位

星报讯(记者 李皖婷) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者昨日从合肥市卫生监督所获悉,自8月中旬以来,卫生监督部门对全市2017年度生活饮用水卫生进行专项监督抽检,并首次委托第三方检测机构同步进行水质检验。目前,30家农村水厂监督检查已经完成,25家二次供水单位的现场监督检查和水质采样检测正在进行中。

从目前已检查单位的现场监督和检测结果来看,农村集中供水单位卫生管理和水质状况参差不齐,多

数农村水厂因规模小、人员少、设施简陋,不能按规范要求的频率和项目开展水质检测,少数集中供水单位存在自动搅拌和消毒剂投加设备不能正常使用等问题;一些以河水为水源的水厂亟须加强水源地的保护。针对发现问题,卫生监督部门责令尽快整改。

预计合肥市将在9月中旬完成这次生活饮用水的专项监督检查与抽检,卫生监督部门将对检查中发现违法情节较严重的单位依法予以行政处罚,并督促辖区卫生监督机构对存在问题单位整改“回头看”。

摩拜单车安徽&1912街区推出首个文创类公益计划

为了让年轻群体认识徽州文化,让民艺回归城市,让城市找回生活的质感,让城市更具人文温度,一场主题为2017“徽归本来生活”的社会联合传播公益计划即日启动。

据了解,本次“徽归本来生活”社会联合传播公益计划第一季“让民艺回归城市·以书换梳”由中皖金大地1912街区、摩拜单车安徽主办,1952文创盒子承办。该公益计划第二季宣纸、第三季徽州浆染正在计划中。

伴着社会经济的发展,安徽在经济增速、区域崛起上都已经崭露头角。然而,徽派建筑、宣纸徽墨歙砚,这些安徽文化的内核似乎逐渐被我们忘却了。继“生活美学”的品牌主张,合肥文艺生活街区典范中皖金大地1912街区首次提出“人文美学”的战略,通过对安徽在地文化的深度探索和城市表达,让年轻人喜欢安徽在地文化,喜欢一个具有人文温度的城市人文空间。“徽归本来

生活”社会联合传播公益计划在安徽省,首次将现代文创经验与精湛工艺结合,创造出系列颇在地文化的文创作品,把传统的视觉审美、人文技艺、风土人情进行当代艺术理念的创作,让传统文化变轻、变美,装得走、说得、展得好。

“让民艺回归城市·以书换梳”也是摩拜单车推出的首个文创类公益计划。自2月14日登陆合肥后,摩拜单车改变了合肥的出行方式。摩拜单车的出现使城市自行车出行占比从5.5%翻番至11.6%,小汽车出行减少了3.2%,自行车成为继公交地铁、出租车之后的第三大城市出行方式,实现了“让自行车回归城市”的梦想。摩拜单车将联合1912街区,打造吃、住、行、社会公益一体化生态圈,带动更多人加入到“骑行改变城市”的行动,身体力行地参与到缓解城市交通拥堵、减少空气污染的行动中。

司法网络拍卖公告
合肥市瑶海区人民法院定于2017年10月19日上午10时至2017年10月20日上午10时止(延时除外)在竞拍网(www.gpai.net)进行网络司法拍卖活动,公告如下:
一、拍卖标的 合肥市瑶海区临泉路与和县路交口合肥瑶海万达广场2幢住宅2404室房产(备案合同号:1411025538),建筑面积约111.55平方米,参考价192.3万元。
二、咨询、展示看样的时间与方式:自公告之日起至2017年10月18日17时止接受咨询,看样请联系拍卖辅助机构。
三、特别提醒:标的物初始产权证办理及产权过户登记手续均由买受人自行办理,初始产权证办理及产权过户过程中产生的所有税费等全部由买受人承担。竞买人请亲自实地看样,未看样的竞买人视为对本标的物现状的确认,责任自负。
四、注意事项:具体要求详见竞拍网该标的拍卖公告,竞买须知等拍卖文件。具体事宜请向安徽精业拍卖有限公司(拍卖辅助机构)咨询。
咨询电话:13505658345(叶先生)
地址:巢湖市巢湖中路239号中心商务酒店院内
监督电话:0551-65352185
合肥市瑶海区人民法院
2017年9月12日

(合)医广[2016]第11-107号 广告
合肥友好医院 耳鼻咽喉科
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)